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12th Standard
Maths

GURU BAKYAM COACHING CENTRE, MOB: 7010457410(WhatsApp)
REVISION TEST_UNIT 5

Exam Time : 01:30:00 Hrs Total Marks : 60
PART A 10 x 1 = 10

ேந��ேகா� 2x+4y=3-�� இைணயாக x +y −2x−2y+1=0 எ�ற வ�ட�தி� ெச�ேகா���
சம�பா� 
(a) x+2y=3 (b) x+2y+3= 0 (c) 2x+4y+3=0 (d) x−2y+3= 0

2 2

 எ�ற ந��வ�ட�தி� �வ�ய�க� வழியாக�� (0,3) எ�ற ��ள�ைய ைமயமாக��
ெகா�ட ந��வ�ட�தி� சம�பா�
(a) x +y −6y−7=0 (b) x +y −6y+7=0 (c) x +y −6y−5=0 (d) x +y −6y+5=0

+ = 1x2
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ந��வ�ட�தி� அைர���ற�� OB, F ம��� F' �வ�ய�க� ம��� FBF′ ஒ� ெச�ேகாண�
என�� அ�த ந��வ�ட�தி� ைமய�ெதாைல� தக� கா�க.
(a) (b) (c) (d) 1
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(1,2)-எ�ற ��ள� வழியாக�� (3,0)எ�ற ��ள�ய��x -அ�ைச� ெதா��� ெச�வ�மான
வ�ட� ப��வ�� ��ள�கள�� எ�த� ��ள� வழியாக� ெச���?
(a) (-5,2) (b) (2,-5) (c) (5,-2) (d) (-2,5)
 x −(a+b)x−4=0 எ�ற சம�பா��� �ல�கள�� மதி��க� m-� மதி��களாக
இ����ேபா� y=mx+  எ�ற ேந�ேகா� 16x −9y =144 எ�ற அதிபரவைளய�ைத�
ெதா��� ெச�கி�ற� என�� (a+b)-� மதி��
(a) 2 (b) 4 (c) 0 (d) -2
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2 5√ 2 2

பரவைளய� y +4y+4x+2=0 - � ெச�வகல�தி� சம�பா� 

(a) x=-1 (b) x=1 (c) (d) 
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ந��வ�ட� 9x +5y -30y=0 ைமய� ெதாைல� தக� 

(a) (b) (c) (d) இவ��� ஏ�மி�ைல 
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அதிபரவைளய�தி� �வ�ய�க��� இைட�ப�ட �ர� 16 ம��� . அத�ைடய
சம�பா� எ�ப� 
(a) x -y =32 (b) y -x =32 (c) x -y =16 (d) y -x =16

e = 2√

2 2 2 2 2 2 2 2

ஒ� ந��வ�ட�தி� ைமய� ெதாைல� தக� ��யெமன�� அ� ஒ� 
(a) ேந��ேகா� (b) வ�ட� (c) ��ள� (d) பரவைளய�
(1,2)� x +y =5 எ�ற வ�ட�தி�ைடய ெதா�ேகா��� சம�பா� 

(a) x+y=3 (b) x+2y=3 (c) x-y=5 (d) x-2y=5
2 2

PART B 5 x 2 = 10
3x +4y -12=0 எ�ற ேந��ேகா� ஆய அ��கைள A ம��� B எ�ற ��ள�கள�� ச�தி�கி�ற�.
ேகா������ AB-ஐ வ��டமாக� ெகா�ட வ�ட�தி� சம�பா� கா�க.
ப��வ�� ஒ�ெவா�றி��� பரவைளய�தி� சம�பா� கா�க:

(i) �வ�ய� (4,0) ம��� இய��வைர x=−4.
(ii) y-அ���� சம�சீரான� ம���(2,-3) வழி�ெச�வ�.
(iii) �ைன (1,2)ம��� �வ�ய�(4,-2).
(iv) ெச�வகல�தி� �ைனக� (4,-8) ம��� (4,8).
ப��வ�� சம�பா�கள�லி��� அவ�றி� ��� வைள� வைகைய க�டறிக.

 x +y +x−y=02 2

ஒ� நக�� ��ள����(-4,0) ம��� (4,0) ��ள�க���� இைடேய உ�ள �ர�கள��
��த� 10 அல�க� என�� அத�ைடய நியம�பாைதைய கா�க.

�வ�ய�க� x-அ�சி� உைடய ���க�சி� ந�ள� �ைணய�சி� ந�ள�தி�  ஐ

ெகா�டெதன�� அதிபரவைளய�தி� ைமய� ெதாைல� தக� கா�க.

( )
3

4

PART C 5 x 3 = 15
y= x எ�ற சம�பா� ��ய ஆ�ற���� பய�ப��த�ப�� பரவைளய க�ணா�கள��
மாதி�ைய� �றி�கி�ற�. பரவைளய�தி� �வ�ய�தி� ெவ�ப���� �ழா� உ�ள�. இ�த�
�ழா� பரவைளய�தி� �ைனய�லி��� எ�ள� உயர�தி� உ�ள�?
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ஓ� ஒள�ய�ய� க�ணா� அைம�ப�� ந��வ�ட� ப�தி� சம�பா�  =1. அ�த
அைம�ப�� பரவைளய� ப�திய�� �வ�ய� ந��வ�ட�ப�திய�� வல�ப�க �வ�ய�தி�
உ�ள�. பரவைளய�தி� �ைன ஆதி���ள�ய���, பரவைளய� வல�ப�க�
திற��ைடயதாக�� உ�ள�. இ�த பரவைளய�தி� சம�பா�ைட� த��மான��க��.

+x2

16
y 2

9

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

www.Padasalai.Net                                           www.Trb Tnpsc.com

kindly send me your key Answers to our email id - padasalai.net@gmail.com

www.P
ad

as
al

ai
.N

et

www.P
ad

as
al

ai
.N

et

https://www.whatsapp.com/channel/0029VaAqUqk9Bb672tBn033m
https://www.padasalai.net/


8/25/2019 Preview Question Paper

https://teacher.qb365.in/5a50ff6949242e940854f70f4a117d80/98604/51a316be9df567a14a7ba5f0ab8c16a1 2/2

ALL THE BEST...!!!

*****************************************

ப��வ�� சம�பா�கள�� ���வைளவ�� வைகைய� க�டறி�� அவ�றி� ைமய�,
�வ�ய�க�, �ைனக� ம��� இய��வைரக� கா�க : − = 1x2

25

y 2

144

 ,�வ�ய�க� y-அ�சி� ெகா�ட ைமய� ஆதிய�� உைடய ம��� ((6,4) வழி�

ெச�வ�மான ந��வ�ட�தி� சம�பா�ைட கா�க.

e =
3

4

அதிபரவைளய� 3x -6y =-18 ��,���க�� ம��� �ைணய��கள�� ந�ள� ம��� ைமய�
ெதாைல தக� கா�க.

2 2

PART D 5 x 5 = 25
பாசன வா��கா� ம�� அைம�த சாைலய�� 20ம� அகல�ைடய இர�� அைரவ�ட வைள�
ந��வழிக� அைம�க�ப�டன. அவ�றி� �ைண���கள�� அகல� 2ம�. பட� 5,16-ஐ�
பய�ப��� அ�த வைள�கள�� மாதி��கான சம�பா�கைள� கா�க.

��யன�லி��� �மிய�� அதிகப�ச� ம��� �ைற�தப�ச �ர�க� �ைறேய 152×10 கி.ம�
ம��� 94.5×10  கி.ம�. ந��வ�ட� பாைதய�� ஒ� �வ�ய�தி� ��ய� உ�ள�. ��ய����
ம�ெறா� �வ�ய�தி��மான �ர� கா�க.

6
6

ஒ� ெதா�� பால�தி� 60ம� சாைல�ப�தி�� பரவைளய க�ப� வட� பட�தி� உ�ளவா�
ெபா��த�ப���ள�. ெச����� க�ப� வட�க� சாைல�ப�திய�� ஒ�ெவா����� 6ம�
இைடெவள� இ���மா� அைம�க�ப���ள�. �ைனய�லி��� �த� இர�� ெச����
க�ப� வட�க��கான ந�ள�ைத� கா�க.

பரவைளய� y2=4ax ம�தைம�த ஒ� சமப�க ��ேகாண�தி� உ�சி ��ள� பரவைளய�தி�
�ைனய�� ம�� அைம�தி��கிற�. அத�ைடய ந�ள�ைத கா�க.

 எ�ற ந��வ�ட�� ஒ� அதிபரவைளய�� ஒேர �வ��கைள ெகா���ளன.

அதிபரவைளய�தி� ைமய� தக� 2 என�� அத�ைடய சம�பா� கா�க.
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